



農會信用部人員懇切的向農民說明細節問題



農民對農會信用部重新營運，給予熱烈的支持

公所的公庫也已回歸至農會信用部繼續運作。鳥松鄉農會信用部有中央存保公司的保證，鄉民將錢存在農會，絕對不用擔心。

鳥松鄉農會陳國立總幹事同時指出，農會目前自有淨值2億多元。談到信用部主任的任用，除了學經歷條件之外，也要有徵信、授信、稽核、存匯、農業金融等5種業務的合格證照，相當嚴格，主要是農會希望重新營運的信用部能有專業的領導，發揮專業的水準。除了主任人選要求嚴格外，

辦公人員也須符合從業人員的條件。

未來營運中最為重要的，是如何杜絕浮濫及特權貸款的問題。過去農會被地方人士當成重要金脈，可以任由自己人掏空，以致淪為私人金庫。未來對貸款將有更嚴格限制，有效杜絕關說，使農會信用部成功營運，真正為民服務。

重新營運的鳥松鄉農會信用部現有13名職員，日後鄉農會將再買回仁美及大華分部（農委會也已同意買回），預計明年3月即可設立。

展望鳥松鄉農會信用部的重新開張，將邁向另一個新的里程碑，讓我們致上誠摯的祝福。



農村獵影

矮仔爺 大半壁

文圖 / 天姿

范、謝將軍，俗稱七爺八爺；因守信守義的精神，死後被封入神界，專司緝拿惡鬼，一般都豎立在城隍廟的左右兩邊。

農曆7月鬼門開，陰間好兄弟蜂擁到陽世來；鬼多複雜，理當巡查。管轄地廣路迢迢，不僅「矮仔爺，大半



壁累了」，連千里眼，順風耳……眾神將，也不得不於中途稍「坐」休憩，也讓「迎陣頭」的人員，藉機喘口氣。

